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Vitalie Josanu, basarabeanul "trei in unul", polițist, doctor în istorie sau profesor de dans, așa cum bine menționa un articol a

nu dezminte titlul acordat, caci versatilitatea pusă în scenă ascunde un alt rol.

Cine este Vitalie Josanu

După ce acum 30 de ani statul român l-a luat acasă, basarabeanul erudit a strâns titluri care mai de care, de la doctor în Arte Plastice la 

acum șef la Sindicatul Diamantul.

Fost politist, căci a fost destituit din poliție, Vitalie Josanu nu spune si adevăratul motiv al sancțiunii primite, și anume că a încălcat Statu

Supărat mereu pe șeful MAI, indiferent care ar fi acela, pe conducerea Poliției Române, chiar și pe cea a Poliției Neamț, a plecat cu orato

sindicalistului sub braț tocmai ca să atace câmpul de luptă al MAI și asta în numele politistilor, dar de fapt ca să se faca vizibil.

De ce politică?
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Instituțiile sunt prezentate de către Vitalie Josanu drept profund corupte, ilegitime și ostile propriilor angajați, iar discursul său nu mai es

sindical. Este un discurs de demolare instituțională, repetitiv și radical, cu o direcție limpede: decredibilizarea statului român.

Onorabil poate pentru el, dar cand războiul bate la ușa României, sindicalistul, în loc să lupte pentru stabilitatea Ministerului Afacerilor In

și în dreapta, de la mic la mare, și invers, tot sistemul.

Anumite voci afirmă ca acest tip de discurs, utilizat de către Josanu, se suprapune perfect peste narativele utilizate de rețele de influenț

scop este erodarea încrederii publice în stat și radicalizarea nemulțumirilor sociale.

Liderul sindical Josanu Vitalie nu doar ca se aliniază acestor mesaje, ci le amplifică, devenind o portavoce cu legitimitate internă, într-un 

fragil.

Gurile rele vorbesc că Vitalie apare online în grupuri de socializare populate de agenți de influență pro-ruși, unde sunt promovate mesaj

și anti-stat român.
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Daca zvonul se confirmă, înseamnă că nu e o oareșce coincidență, iar cunoașterea limbii ruse de către acesta îi conferă un avantaj perso

conversațiile din grupurile respective și nu doar atât.

Ba, mai mult, Vitalie arată cu degetul spre școlile de poliție taman să descurajeze tinerii în a le urma, dar nu afirmă că, în prezent, condiți

mai bune comparativ cu ce era acum 15-20 de ani, vremuri când erau și 10 candidați pe un loc.

Curios din fire, acesta bate la porți înalte să întrebe câți ,soldați” are țara și ce drepturi salariale le sunt cuvenite, poate, poate, mai adun

alte structuri de siguranță natională, desigur, în numele sindicatului.

În realitate, sindicalistul a reușit să creeze divergențe intre categoriile profesionale.

Prin apel la transparență în aplicarea legii salarizării, Josanu a acuzat instituții ale statului de complicitate în ascunderea unor drepturi sa

Aceste actiuni au fost si sunt realizate doar aparent în favoarea cadrelor MAI, în fapt miza este capitalul propriu de imagine.

Sindicatul Diamantul a devenit platformă pentru interese personale.

Chiar si instanțele sunt ticsite cu dosarele Diamantului, iar el, liderul acestuia, se bate cu pumnul în piept că vor mai fi deschise și altele. 

cere o instanță numai pentru membrii Diamantul.

Când sindicatul e folosit ca paravan pentru beneficii personale
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În timp ce poza public în justițiar, același lider sindical notoriu, Josanu Vitalie, a încasat ani la rând sporul de doctorat, în conditii consider

de doctor în domeniul “Arte Plastice si Decorative’, obținut în anul 2013 la Universitatea Nationalî de Arte Plastice București, nu corespu

desfășurate ca polițist la Siguranța Școlară din IPJ Neamt.

Potrivit unor surse, Josanu Vitalie ar fi influențat conducerea instituției de la acel moment, pentru acordarea și menținerea sporului, folo

sindicală ca instrument de presiune. Odată cu încasarea sporului, articolele sindicatului își schimbau ținta în mod surprinzător, semn că b

erau atinse și nu oricum, prin vocea sindicatului.
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Cum manevra nu a mai ținut, restituirea sumelor, impusă ulterior lui Josanu Vitalie, confirmă existența unor nereguli și distruge complet

absolute" în care pozează sindicalistul.

Deconturi ilegale și dosare penale

Surse informate spun că, pe rolul instanțelor locale. se află chiar și un dosar privind încasarea nelegală de către Josanu a deconturilor de

condiții clare care ar fi exclus acest drept, având cu soția sa o locuință chiar în Piatra-Neamț, acolo unde își desfășura activitatea.

Banii publici au fost acceptabili pentru presedintele Diamantul Josanu Vitalie, care, in spatiul public denunța obsesiv "abuzurile sistemul

Incompatibilitati grave cu statutul de polițist

Un aspect mai put'in cunoscut, dar extrem de interesant, îl reprezintă desfășurarea de catre acesta a unor activități incompatibile cu sta

cât a fost polițist la IPJ Neamț.

Tot pe surse, liderul sindical ar fi fost administrator si instructor de dans in cadrul unui club de dans din localitatea Târgu-Neamț, pe care

Activitatea s-ar fi organizat la o școală gimnazială din Targu-Neamt, unde pentru cursurile prestate la Clubul de dans sportiv “Latino Im

suma de 60 ron pentru sedință, sume pe care Josanu Vitalie ,a uitat” sa le mentioneze în declaratța de avere.

În timp ce cerea respectarea legii pentru altii, Josanu Vitalie ar fi ignorat-o in mod convenabil pentru sine.

Informatii sensibile și linii roșii încălcate

Surse apropiate indică existența unor verificaări privind posibila divulgare de informatii clasificate sau nedestinate publicității de către V

aceste suspiciuni se confirmă, nu mai vorbim despre derapaje de discurs, ci despre probleme reale în MAI.
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Prin legaturile sale din media ar fi soptit lucruri din "casă", ca ulterior să apară în pagini de ziar date mediatizate, tocmai pentru a denatu

profesionale și a învrăjbi categoriile sociale.

De ce politică?

Surse din mediul sindical si polițienesc sustin că adevăratul obiectiv al sindicalistului Vitalie Josanu nu este reforma Poliției, ci construire

radicale, menită să fie convertită ulterior într-o carieră politică populistă, cu legături basarabene și nu numai, care ascund agenda sa rea

Atacurile constante la adresa instituțiilor statului nu sunt accidente de limbaj, ci etape deliberate într-o strategie de victimizare și mobili

care urmăresc lansarea politică pe fondul neîncrederii și furiei publice.

Cazul liderului de sindicat Josanu Vitalie depățește cu mult sfera unei dispute profesionale. Avem de-a face cu un cumul de beneficii ileg

profesionale, anchete penale, conexiuni discutabile și ambitii politice, toate susținute de un discurs sindical care slăbește încrederea în st
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Horoscop Chinezesc Luna Mai 2026: Previziuni Complete în Zodiacul Chinezesc pentru Anul Calului de Foc

Presa italiană dezvăluie nume de fotbaliști într-un scandal cu escorte
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VIDEO Cum se vede criza politică din România 'din afară': Nicușor Dan insistă pe rolul de mediator și evită să aleagă un scenariu de
guvernare

17:33 34
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VIDEO Există risc de anulări de zboruri? Precizările lui Nicușor Dan în contextul în care UE ia în calcul măsuri pentru kerosen

17:26 293

BREAKING NEWS

VIDEO Nicușor Dan, despre aderarea Ucrainei și a Republicii Moldova la UE: "Este o discuție, trebuie s-o ascundem..."
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VIDEO Nicușor Dan face anunțurile zilei de la Consiliul European: România vrea mai mulți bani UE, iar Ucraina recâștigă teritorii

17:18 738

Primele măsuri anunțate de Ilie Bolojan în calitate de ministru al Energiei: „Preț mai bun pentru cetățeni”

17:08 1.134
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Radu Miruță avertizează asupra programului SAFE: "Există riscul ca nu toate proiectele să mai poată fi contractate"

17:00 473

Ilie Bolojan: 'Oprim speculatorii și deblocăm accesul la rețele'. Ordonanță de urgență în mai

16:51 2.011
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Dezamăgirea americanilor se vede în sondaje - Popularitatea lui Trump a atins un minim istoric

16:44 1.535

VIDEO Bani furați de hackeri chiar din Ministerul de Finanțe: o plată de 2,5 milioane de dolari a Sri Lanka către Australia a dispărut subit
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Risc major de expunere la un virus mortal: mii de ore de filmări scot la iveală un pericol real

16:24 1.810

Președinta ÎCCJ demontează o nouă „campanie de defăimare”: Lia Savonea anunță acțiuni în instanță și acuză „asocieri forțate”
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